

生效日期：2021年9月27日

SoFi Securities (Hong Kong) Limited (“本公司”) 現正持有第一類及第四類受規管活動牌照，其釋義請依據《證券及期貨條例(香港法例第571章)》內的附表5。

如此使用條款之中文及英文本如有任何歧異，概以英文本為準。

SoFi Hong Kong 應用程式(“本應用程式”) 的資訊及材料均受版權保護。

修訂

本公司保留不時修訂此使用條款的權利。在本應用程式作出通知後，有關修訂將立即生效。如在作出通知後，閣下仍繼續使用本應用程式，即表示閣下同意受經修訂的條款及條件所約束。

本公司可隨時終止或更改本應用程式所提供之資料、產品或服務，而毋須事先通知閣下。

遵守法律及法規

若閣下在香港以外使用或瀏覽本應用程式，請注意閣下有責任遵守在相關司法管轄區適用的法律。本應用程式並不包含在任何司法管轄區作任何證券或服務之要約或招攬(假如該等司法管轄區對於證券或金融服務的要約或銷售並非獲准或豁免於監管，或受法例禁止)。此外，並非所有國家可獲得本應用程式所提供之證券或金融服務。

本應用程式所提供的資訊、服務及產品並不適用於所有地域上之所有人士。只有適用法律容許之人士，才可瀏覽本應用程式的資訊及/或接受其提供的服務及產品。

使用此應用程式之人士，須確保其知悉及遵守所有適用限制，及自行負責查證其所在地域的法律是否容許其使用此應用程式及/或使用有關服務。

資訊使用

香港交易所提供的資訊

本應用程式提供之資訊只供參考，(1) 香港交易所資訊服務有限公司、其控股公司及/或該等控股公司的任何附屬公司或其他供應商(“香港交易所”)；及(2) 本公司均竭力確保所提供資訊的準確和可靠度，但不能保證其絕對準確和可靠，且亦不會承擔因任何不準確或遺漏而引起的任何損失或損害的責任(不管是否侵權法下的責任或合約責任又或其他責任)。

本公司提供的資訊及資料

本應用程式所提供的資訊及資料，包括文字、圖像或其他項目(“內容”)，只作一般資訊用途，並無考慮任何特定人士的投資目標、財務狀況或特定需要而提供。在獨立評估及查證有關數據及資訊及/或諮詢閣下的理財顧問之前，閣下不應依據或使用內容作為閣下作出的投資組合有關決定的基礎。對於倚據本應用程式所載或取得的任何內容而直接或間接產生的任何損失或損害，本公司概不承擔任何責任。

雖然本公司沒有理由相信本應用程式中包含的任何資訊是不準確，但我們不保證此類資訊的準確性、充分性或完整性，本公司亦不承諾保持更新此應用程式。本公司不會對於閣下因依賴本應用程式中的資訊之準確性或及時性而遭受的損失承擔任何責任。

回報率與風險評分及分散評分

在本應用程式的回報率與風險評分及分散評分(“分數”) 僅作為參考資訊使用，不應被視為說明、預測、預報或保證未來贏利，分數的計算方法可能會與原始公式不同。

本應用程式的分數乃根據相信屬可靠的公開資料分析和計算，這些信息和分數並未經獨立核實，本公司並不保證他們的準確性、完整性、實時性或正確性。閣下須為所有跟隨在本應用程式的分數執行的購買或出售交易負責。

資料信息

當使用本公司的應用程式時，閣下同意閣下的個人資料(由閣下通過本應用程式建立的資料)、交易數據和閣下在本公司的投資組合的信息(包括但不限於相關股票，表現信息以及相關統計和風險指標)(“資料信息”) 將會通過本應用程式提供給本公司的其他客戶。閣下承認並同意通過共享個人資料信息，其他人可能使用此類信息根據閣下的交易資料推斷或制定策略和進行交易。

本公司將採取控制措施，以維護市場的持正操作，避免市場的不當操作。

本公司保留修改或過濾資料信息的權利，並保留隨時暫停或終止使用本應用程式的任何信息或功能的權利，以維護市場的持正操作並避免不正當的

市場力量。如果本公司發現到市場的持正操作受到阻礙，或者本公司認為如果顯示此類信息，市場運作可能會被市場力量扭曲，則本公司可以行使此類權利。

不構成建議

本應用程式的所有內容僅以信息形式提供，並沒有考慮任何閣下的投資目標、財務狀況以及具體需求。如果閣下依賴作為本應用程式內其中提供信息，又或使用本應用程式做出投資決策，閣下需要自擔風險，並且閣下了解其他客戶的部分交易信息可能被隱藏，以維護市場的持正操作，避免市場力量的不當運作。本公司實體上無意提供任何建議，或讓他人依賴或向他人授權其資訊（除了在Auto Invest頁面中與智能投資諮詢協議定義和描述的智能投資諮詢服務相關的內容）；也不應構成任何招攬或提供激勵促使他人來認購或出售或購買任何股票／金融工具。

閣下進行的所有交易或投資必須遵循閣下自己自行決定，並作出有根據的決定。閣下應基於閣下的投資目標和個人財務狀況，完全負責決定任何投資，策略或任何其他產品或服務是否適合閣下。本公司並不會對閣下可能遭受的任何損失承擔任何責任。

過去的表现信息和客戶賬戶的相關統計數據並不代表未來的表現。

在審核另一位客戶的資料信息時，閣下不應認為客戶是不偏頗或獨立的，又或具備投資專業人士相關的資格或具備專業投資技能。

此外，該客戶可能擁有不同的投資願景，風險偏好和風險承受能力。過去短期的良好投資表現可能導致長期重大虧損。因此，該客戶的投資策略可能不適合閣下。

第三方連結

本應用程式或提供第三方連結或資源。閣下承認並同意，本公司不對此類網站或資源或此類網站或資源上的內容、產品或服務之可用性或準確性負責或承擔責任。

閣下進一步承認，即使本應用程式內有第三方連結，亦不表示本公司認同有關網站或資源的內容、產品或服務。

閣下承認承擔全部責任並承擔閣下使用此類網站或資源而產生之所有風險。